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                VANDRÅD MORS 
  

 
 

Referat fra bestyrelsesmøde  
 

Tid: 1. marts 2023 kl. 19.00 

Sted: Mødelokale Morsø Folkebibliotek 

Deltagere: Palle J. Larsen (PJL), Karlo Andersen (KA), Poul Erik Nielsen (PEN), Flemming Worm 

(FW), Per Ørberg (PØ), Poul Erik Nielsen (PEN) 

Referent: Else Larsen (EL) 

 

 

Dagsorden: 

 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde d. 6.12.22 

2. Opfølgning siden sidst: 

- BNBO status 

- Vandsamarbejde status 

- Vandanalyseudbud status 

- Møde med Vandråd Thy 13.12.22. 

- Regulativ 

3. Kommende møde med Morsø Kommune og Morsø Forsyning 

4. Repræsentantskabsmøde 28.3.23, regnskab 2022 og budget 2023-24. 

5. Eventuelt 

 

Ad. 1 – Godkendelse af referat fra sidste møde 

 

Mødereferat fra sidste møde underskrevet af bestyrelsen.  

 

Ad. 2 - Opfølgning siden sidst 

 

BNBO og vandsamarbejde: Masser af presseomtale af BNBO siden årsskiftet. Mors er et af de steder, hvor 

man er langt med BNBO-aftalerne.  

Emnet har været behandlet på møde i Udvalg for Teknik og Miljø. Udvalget er også orienteret om status for 

vandsamarbejdet. Referat fra mødet uddelt.  

 

Vandanalyseudbud: Alle vandværker har givet tilbagemelding, og Morsø Forsyning arbejder videre med 

udbuddet. 

 

Møde med Vandråd Thy: Godt møde, god sparringspartner. Thy undersøger m.h.t. udflugt.  

 

Regulativ: skal sendes ud i denne uge - PJL  

 

Ad. 3 – Kommende møde med Morsø Kommune og Morsø Forsyning 

 

Enighed om at indbyde kommunen og forsyningen til kort møde inden vores repræsentantskabsmøde. 

Emnet brandhaner skal på dagsordenen. Vi skal insistere på, at kommunens brandansvarlige/Niels Pedersen 

deltager ang. brandhaneproblematikken.  

Forslag: kan man ikke bruge boringer, der egentlig skal nedlægges som ”brandhaner”? Eller kunne man 

hente vand til brand på rensningsanlægget? 
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PJL finder en mødedato.  

 

 

Ad. 4 – Repræsentantskabsmøde 28.3.2023, regnskab 2022 og budget 2023-24 

 

Repræsentantskabsmødet afholdes 28. marts 2023 kl. 19.00 på Landbrugsskolen. PJL har bestilt lokale og 

forplejning. Vandværkerne er orienteret om datoen. EL sender indkaldelse ud. 

 

Kort orientering om vandsamarbejdet og forestående stiftende generalforsamling. 

Indlæg ved Morsø Kommune, Jette Vester og Maria Liljeroth Rasmussen. 

Indlæg ved Jan Andersen, Danske Vandværker (hvilken rolle har et vandråd, vandparker, visioner DV, etc.) 

 

På valg: Poul Erik Nielsen, Per Ørberg og Palle J. Larsen er på valg. Alle 3 genopstiller. 

 

 

Ad. 5 – Eventuelt 

 

PFAS: Danva’s hjemmeside kort over PFAS-fund. Ingen på Mors. Miljøstyrelsen har udtalt, at der aktuelt 

ikke er grundlag for at tro, at der er PFAS i godkendte plantebeskyttelsesmidler. 

Dansk drikkevand er frikendt for mikroplast på de steder, hvor man har undersøgt for det. 

 

Danske vandværker: har opdateret Kodeks for bestyrelsesarbejde - opdateret kodeks med fokus på 

forenkling. Kunne dette være emne til et medlemsmøde? 

 

 

 

Referent Else Larsen 


